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Rezumat

Această staţiune arheologică este amplasată în partea de N a localităţii Silvaşu de Jos, pe coama unui deal
intersectat de drumul de exploatare ce uneşte localităţile Silvaşu de Jos şi Ocolişu Mare. Campania anului
2007 a coincis cu cercetarea integrală a sfertului A al movilei M1. În această campanie a fost descoperit un
singur complex (C12), cercetat parţial, cu un inventar modest ce constă din piese aparţinând culturii
Coţofeni.

Raport

       Această staţiune arheologică este amplasată în partea de N a localităţii Silvaşu de Jos, pe coama unui
deal intersectat de drumul de exploatare ce uneşte localităţile Silvaşu de Jos şi Ocolişu Mare. Situl,
identificat în anul 2005, în urma unor cercetări perieghetice, a beneficiat de prima cercetare preventivă în
anul 2006, ocazie cu care se face şi prima ridicare topografică a acestuia.

       Campania anului 2007 a coincis cu cercetarea integrală a sfertului A al movilei M1. Sistemul de
săpătură aplicat în campania precedentă a respectat şi acest an. Menţionăm faptul că profilurile rezultate în
urma săpării sfertului C al movilei au fost conservate.

       În această campanie a fost descoperit un singur complex (C12), cercetat parţial. Acesta se încadrează în
categoria celor puţin adâncite, de formă cvasi-rectangulară, cu colţurile rotunjite, cu o arhitectură similară
complexelor în sfertul C. Au fost surprinse o serie de gropi de stâlpi, cu un diametru de 18-20 cm, pe
marginea complexului, dar şi în interiorul acestuia, precum şi urma unui perete de lut ars, slab conservat,
prăbuşit în interiorul complexului. Inventarul acestui complex este modest şi constă din puţine fragmente
ceramice Coţofeni, precum şi din resturi de debitaj şi unelte în diverse faze de lucru.

       În partea de NE a sitului a fost identificat un depozit de roci silicioase, afectat de construcţia drumului
de exploatare. De la suprafaţa depozitului au fost recuperate aşchii şi un galet cu urme de desprindere
lamelară.

       Locul de depozitare al materialelor arheologice este MCC Hunedoara.
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